



Přípojka do sítě Vodafone OneNet (Technická specifikace)

K Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet
č. 021222, uzavřené dne: 26. 1. 2017 (dále jen „Rámcová smlouva“)

Identifikace smluvních stran	
Poskytovatel: Vodafone Czech Republic a.s. Sídlo: náměstí Junkových 2 155 00 Praha 5 IČ: 25788001 Oprávněný zástupce: Eva Hrdličková (dále jen „Poskytovatel“)	Účastník: Ministerstvo práce a sociálních věcí Sídlo/místo podnikání: Na Poříčním právu 376/1 128 00 Praha - Nové Město IČ: 00551023 Oprávněný zástupce: Mgr. Karel Svítal (dále jen „Účastník“)
Osoby oprávněné k jednání za Účastníka ve věci:	
Změny Dílní smlouvy: [nezveřejněno]	Tel./email: [nezveřejněno]
Výúčtování ceny za poskytnuté Služby: [nezveřejněno]	Tel./email: [nezveřejněno]
Technických záležitostech: [nezveřejněno]	Tel./email: [nezveřejněno]

Identifikace služby			
Název služby:	Přípojka do sítě Vodafone OneNet Hlas a internet		
k Rámcové smlouvě č.:	021222	Požadavek na:	změnu služby
Dílní smlouva/verze:	4/2	Nahrazuje Dílní smlouvu/verzi:	4/1
Verze technického řešení	v5		

Předmět Dílní smlouvy

V souladu s čl. 1.2 Rámcové smlouvy se smluvní strany dohodly na poskytování služeb elektronických komunikací ze strany Poskytovatele za podmínek uvedených v této Dílní smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet. Poskytování služeb se bude řídit specifikacemi uvedenými níže v této Dílní smlouvě.

Termíny

Účastník je povinen poskytnout Poskytovateli součinnost nezbytnou pro zřízení služby, v případě, že Poskyvateli tuto součinnost neposkytne, zavazuje se uhradit tzv. „marný výjezd technika“. Účastník je uvedeně povinen uhradit tehdy, když neumožní nebo nezajistí Poskytovateli, případně jím pověřené osobě, v předem sjednaném termínu přístup do objektu/místa, ve kterém má být zřízena Služba. V případě, že Účastník poruší povinnost uvedenou v předchozí větě, je povinen zaplatit Poskytovateli smluvní pokutu ve výši **3000,- Kč za každý jednotlivý případ porušení**. Účastník podpisem této Dílní smlouvy potvrzuje, že převzal před podpisem této Dílní smlouvy dokument označený jako Technické řešení číslo **5** a že má na lokalitě splněny předpoklady uvedené v Technickém řešení nebo splnění těchto předpokladů zajistí nejpozději do 15 kalendářních dnů ode dne nabytí účinnosti Dílní smlouvy.

V případě, že bude v rámci instalace koncových zařízení Poskyvatелеm zjištěno, že nejsou splněny předpoklady uvedené v Technickém řešení, je Účastník povinen hradit práce technika Vodafone hodinovou sazbou 2.500Kč/h. **Pro vyloučení pochybností se uvádí, že služba bude zřízená ke dni, kdy mělo dojít k instalaci koncových zařízení, i když nebudou koncová zařízení z důvodu na straně Účastníka nainstalována a Účastníkovi vzniká závazek k úhradě za službu podle této Dílní smlouvy.**

Doba užívání služby u příslušné lokality (tzn. minimální doba trvání Dílní smlouvy) plyne od data zřízení služby v této lokalitě do pozbytí účinnosti Rámcové smlouvy, tj. do 26. 1. 2021

V případě ukončení této Dílní smlouvy před uplynutím doby trvání sjednané v této Dílní smlouvě z důvodu na straně Účastníka (zejména odstoupením od Dílní smlouvy či od Rámcové smlouvy ze strany Poskytovatele, ukončením podnikatelské činnosti Účastníka, apod.) či z důvodu dohody mezi smluvními stranami je Účastník povinen zaplatit Poskytovateli smluvní pokutu ve výši součtu všech měsíčních poplatků za službu sjednaných v této Dílní smlouvě zbývajících do uplynutí minimální doby trvání Dílní smlouvy, a to za každé místo připojení a dále je Účastník povinen uhradit Poskytovateli poplatek za deinstalaci služby a koncových zařízení ve výši až 5 800,- Kč za každé místo připojení (lokalitu) Účastníka.

Místa připojení (lokality)

Název lokality č.1: URADPH05
Ulice, č. evidenční, č. popisné: Sokolovská 855/225



PSC, Obec: Praha 9

Jméno kontaktní osoby: Mgr. Karel Svítíl
Kontaktní telefonní číslo: +420 778 433 637

Přístupová linka k lokalitě č. 1: URADPH05

Nominální rychlost: **30 Mbit/s** Úroveň kvality služby: **Standard**
 Předávací rozhraní / konektor: **Ethernet 1000Base-T/ RJ-45 F**
 Počet veřejných IPv4 adres: **0**
 Počet veřejných IPv6 adres: **0 /64**
 Patro a číslo místnosti hlas / internet / data
 Přístup do internetu: **Ne**
 Služba IP VPN: **Ne**
 Záloha mobilním připojením: **Ne**

OneNet - Fixní Hlas k lokalitě č. 1: URADPH05

Předávací rozhraní / konektor / počet / protokol : **Ethernet 1000Base-T / RJ-45 F /1 / SIP**

Cenové ujednání

Označení lokality	Služba	Typ instalace	Jednorázová (Instalační)	Pravidelná (měsíční) cena
č.1: URADPH05	Připojka do sítě OneNet	standardní	[nezveřejněno] Kč	[nezveřejněno] Kč

Jazyk vyúčtování: Český

Obecná ustanovení

1. Veškeré ceny uvedené v této Dílčí smlouvě jsou uvedeny bez DPH; k cenám bude připočtena aktuální sazba DPH.
2. Pokud není v této Dílčí smlouvě uvedeno jinak, slova začínající velkým písmenem mají význam specifikovaný v Rámcové smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet.
3. Pokud není v této Dílčí smlouvě uvedeno jinak, použijí se na poskytování služeb Obchodní podmínky OneNet a platný Ceník služeb Vodafone OneNet pro vybraný tarifní plán, který je k dispozici na www.vodafone.cz, za předpokladu, že neodporují ustanovením Rámcové smlouvy a Dodatkem k ní sjednaným.
4. Účastník podpisem této Dílčí smlouvy potvrzuje, že se seznámil s obecnou specifikací služby, která stanoví bližší podmínky poskytování této služby a že s touto obecnou specifikací služby souhlasí. Aktuální verze této obecné specifikace je k dispozici buď na www.vodafone.cz nebo na vyžádání u Poskytovatele.
5. Síť Vodafone je pro účely poskytování služeb Vodafone OneNet myšlena telekomunikační sítí společnosti Vodafone Czech Republic, a.s., na území České republiky.
6. Dílčí smlouva se uzavírá v elektronické podobě, tj. prostřednictvím uznávaného elektronického podpisu ve smyslu zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů, opatřeného časovým razítkem.

Datum: 17. 6. 2020

Eva Hrdličková, Key Account Manager

Jméno a funkce oprávněného zástupce Poskytovatele

Datum: 19. 6. 2020

Mgr. Karel Svítíl, vedoucí oddělení provozu komunikační infrastruktury a datových center

Jméno a funkce oprávněného zástupce Účastníka

